

گزارش «زمان» از گرایش مردم برای سرمایه‌گذاری غیر مولد:

ضعف اعتماد عمومی، سد راه سرمایه‌گذاری مولد



به گفته عضو کمیسیون اقتصادی، افزایش گرایش مردم به خرید طلا و زمین، تنها یک انتخاب اقتصادی نیست بلکه نشانه‌ای از نبود الگوهای مطمئن برای سرمایه‌گذاری مولد است. چراکه اعتماد عمومی به مدل‌های رسمی کاهش یافته است.

به گزارش مجله خبرگزاری سرویس اجتماعی زمان، طی سال‌های اخیر، افزایش تمایل مردم به خرید دارایی‌های مانند طلا، ارز و زمین نشان‌دهنده شکاف میان سرمایه‌گذاری مولد است. اعتماد عمومی به مدل‌های رسمی اقتصادی مشخص و قابل اتکا، از طریق ناموفق اجرای تئوری مالی و تجربه‌های ناموفق برخی طرح‌ها باعث شده اعتماد عمومی نسبت به سازوکارهای رسمی کاهش یابد.

اما در همین زمینه، قادری عضو کمیسیون اقتصادی مجلس دربار لایحی این وضعیت و راهکارهای هدایت سرمایه‌های خود به سمت فعالیت‌های تولیدی ضرورت طراحی مدل‌های مطمئن سرمایه‌گذاری باید نهادینه شود.

به گفته این نماینده مجلس، یکی از دلایل حرکت سرمایه‌های خود مردم به سمت دارایی‌های مانند طلا و زمین، نبود الگوهای شفاف و قابل اعتماد برای سرمایه‌گذاری مولد است.

وی درباره راهکارهای فعال شدن سرمایه‌های مردمی در اقتصاد می‌گوید باید اعتماد عمومی را برای ورود به بخش تولید تقویت کنیم.

نماینده تهران و زرقان در مورد چرایی حرکت بخش زایدی از سرمایه‌های خود مردم به سمت بازارهای مانند طلا، زمین و دارایی‌های غیرمولد، یادآور می‌شود: یکی از رفاقت اقتصادی طبیعی است. اما وقتی مردم الگوی روش قابل اعتمادی به‌طور گسترده نمی‌بینند، ترجیح می‌دهند دارایی‌هایی را انتخاب کنند که از

خبر

فعالیت حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها تا اطلاع ثانوی ممنوع

رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک گفت: ما می‌توانیم فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها را ممنوع کنیم. چراکه در شرایط فعلی، برگزاری کلاس‌ها و کارگاه‌ها می‌تواند باعث انتقال ویروس شود. بنابراین، فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها تا اطلاع ثانوی ممنوع است.

به گزارش زمان، حیدررضا اسحاقی معاون وزیر و رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک در نشست بررسی شیوه‌نامه ثبت‌نام کودکان در مدارس و مراکز آموزشی گفت: ما می‌توانیم فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها را ممنوع کنیم. چراکه در شرایط فعلی، برگزاری کلاس‌ها و کارگاه‌ها می‌تواند باعث انتقال ویروس شود. بنابراین، فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها تا اطلاع ثانوی ممنوع است.

وی افزود: موفقیت‌ها و دستاوردهای حاصل‌شده از موضوعاتی مانند شایستگی‌ها، مهارت‌ها و سبک‌های زندگی را می‌توانیم از طریق آموزش و پرورش به کودکان منتقل کنیم. اما در شرایط فعلی، برگزاری کلاس‌ها و کارگاه‌ها می‌تواند باعث انتقال ویروس شود. بنابراین، فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها تا اطلاع ثانوی ممنوع است.

رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک در نشست بررسی شیوه‌نامه ثبت‌نام کودکان در مدارس و مراکز آموزشی گفت: ما می‌توانیم فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها را ممنوع کنیم. چراکه در شرایط فعلی، برگزاری کلاس‌ها و کارگاه‌ها می‌تواند باعث انتقال ویروس شود. بنابراین، فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها تا اطلاع ثانوی ممنوع است.

آغاز سنجش نوازمندان بدو ورود دبستان

رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنایی کشور با اشاره به آغاز سنجش نوازمندان بدو ورود به دبستان، از نوبت‌گیری حدود ۸۵۰ هزار نواز نواز بدو ورود به پایه اول در ۹۰۰ مرکز جامع سنجش خبر داد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، سالار قاسمی با بیان اینکه حدود یک میلیون و ۱۵۰ هزار نواز بدو ورود به پایه اول ابتدایی در سال تحصیلی ۱۴۰۵-۱۴۰۶ وجود دارد که تاکنون حدود ۸۵۰ هزار نفر نوبت‌گیری کرده‌اند که اقدامات لازم در حدود ۹۰۰ مرکز سنجش صورت می‌گیرد.

رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنایی کشور با بیان اینکه سنجش نوازمندان بدو ورود به دبستان، از نوبت‌گیری حدود ۸۵۰ هزار نواز نواز بدو ورود به پایه اول در ۹۰۰ مرکز جامع سنجش صورت می‌گیرد. این سنجش شامل نوازندگان با معلولیت جسمی، ذهنی و یادگیری است. این سنجش در مراکز جامع در کشور فعال هستند و کارهای تخصصی صورت می‌گیرد.

قاسمی با بیان اینکه اعلام کردیم در مناطقی که اینترنت با مشکل مواجه است، با وجود نادر، کارها هنوز دستی کارها انجام شده و بعد از رفع مشکل اینترنت، وضعیت منتهی یافته و با وجود محدودیت‌های آموختنی و تحصیلی و آزمون‌ها در سالانه صورت ۲ دارد و نوبت‌نامه‌ها در دسترس است. این نوازندگان اعلام کردند: ما می‌توانیم فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها را ممنوع کنیم. چراکه در شرایط فعلی، برگزاری کلاس‌ها و کارگاه‌ها می‌تواند باعث انتقال ویروس شود. بنابراین، فعالیت‌های حضوری کودکان و پیش‌دبستانی‌ها تا اطلاع ثانوی ممنوع است.

معرفی شود، مردم با اطمینان بیشتری وارد این حوزه می‌شوند. اسحاقی‌پاسی در نشست می‌تواند اعتماد عمومی را تقویت کند. این نماینده مجلس با اشاره به این‌که سرمایه‌های مردمی در بخش‌های مختلف اقتصادی، از جمله صندوق‌های پرورشی، صندوق‌های بازنشستگی و صندوق‌های بازنشستگی، می‌تواند اعتماد عمومی را تقویت کند. این نماینده مجلس با اشاره به این‌که سرمایه‌های مردمی در بخش‌های مختلف اقتصادی، از جمله صندوق‌های پرورشی، صندوق‌های بازنشستگی و صندوق‌های بازنشستگی، می‌تواند اعتماد عمومی را تقویت کند.

mojganbidakia@gmail.com

بهبود شرایط معیشتی معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش

وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است. وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است. وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است.

وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است. وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است. وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است.

وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است. وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است. وزیر آموزش و پرورش گفت: توجه به جذب، نگهداری و ارتقای معلمان اولویت وزارت آموزش و پرورش است.

محموله‌های دارویی در حال ورود به کشور

رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به مجموعه جالش‌های تأمین و توزیع دارو اعلام کرد: در سال گذشته ۳۲ میلیارد دلار بودجه ارزی حوزه دارو به‌طور کامل تخصیص یافته و با وجود محدودیت‌های ارزی، واردات، تولید و توزیع دارو در کشور انجام شده است. رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به مجموعه جالش‌های تأمین و توزیع دارو اعلام کرد: در سال گذشته ۳۲ میلیارد دلار بودجه ارزی حوزه دارو به‌طور کامل تخصیص یافته و با وجود محدودیت‌های ارزی، واردات، تولید و توزیع دارو در کشور انجام شده است.

حاکمیت باید پیگیر مطالبات صنفی پرستاران باشد

معاون پرستاری وزارت بهداشت، پیگیری مطالبات صنفی پرستاران را وظیفه حاکمیت دانست. معاون پرستاری وزارت بهداشت، پیگیری مطالبات صنفی پرستاران را وظیفه حاکمیت دانست. معاون پرستاری وزارت بهداشت، پیگیری مطالبات صنفی پرستاران را وظیفه حاکمیت دانست.

بیمه رایگان سلامت برای ۵ دهک اول جامعه

مدیر عامل سازمان بیمه سلامت ایران تأکید کرد که سازمان بیمه سلامت ایران برای ۵ دهک اول جامعه بیمه رایگان سلامت را اجرا خواهد کرد. مدیر عامل سازمان بیمه سلامت ایران تأکید کرد که سازمان بیمه سلامت ایران برای ۵ دهک اول جامعه بیمه رایگان سلامت را اجرا خواهد کرد.

آغاز فرآیند برنامه‌ریزی برای سال تحصیلی آینده

مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر نقش برنامه‌ریزی در موفقیت نظام تعلیم و تربیت، از آغاز فرآیند برنامه‌ریزی برای سال تحصیلی آینده با رویکرد تسهیل‌گری، مشارکت‌جویی و آمیخته‌گویی خبر داد. مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر نقش برنامه‌ریزی در موفقیت نظام تعلیم و تربیت، از آغاز فرآیند برنامه‌ریزی برای سال تحصیلی آینده با رویکرد تسهیل‌گری، مشارکت‌جویی و آمیخته‌گویی خبر داد.

بیمه رایگان سلامت برای ۵ دهک اول جامعه

مدیر عامل سازمان بیمه سلامت ایران تأکید کرد که سازمان بیمه سلامت ایران برای ۵ دهک اول جامعه بیمه رایگان سلامت را اجرا خواهد کرد. مدیر عامل سازمان بیمه سلامت ایران تأکید کرد که سازمان بیمه سلامت ایران برای ۵ دهک اول جامعه بیمه رایگان سلامت را اجرا خواهد کرد.

آغاز فرآیند برنامه‌ریزی برای سال تحصیلی آینده

مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر نقش برنامه‌ریزی در موفقیت نظام تعلیم و تربیت، از آغاز فرآیند برنامه‌ریزی برای سال تحصیلی آینده با رویکرد تسهیل‌گری، مشارکت‌جویی و آمیخته‌گویی خبر داد. مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر نقش برنامه‌ریزی در موفقیت نظام تعلیم و تربیت، از آغاز فرآیند برنامه‌ریزی برای سال تحصیلی آینده با رویکرد تسهیل‌گری، مشارکت‌جویی و آمیخته‌گویی خبر داد.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲